11 kaacce
Croxker 1.

[Tycts L — nHarypanbHOe umcio, oonpinee 3. Ha cknaae nexar L paznuyabix oTpe3koB miauHbl 1, 2, ... L.
[Mudarop u Apxumen o ouepeau (nepsbiM nenaet xoxa [udarop) 6epyT oTpesku co ckiana. ToT, Mociae Ybero



X0Jla CPeu BCEX B3ATHIX (KeM-IMOO U3 HUX) OTPE3KOB MOXKHO BBIOPATh TPH, 00pa3yrOIIUe HEBBIPOXKICHHBIN
TPEyroibHUK (T.€. YIOBICTBOPSIONINE HEPABECHCTBY TPEYTOJIbHHKA), TPOUTPHIBACT.

1.1. Toxaxwute, uro npu L = 4u L = 5TIucdarop moxxer obecneunts cebe nmodemy.
1.2. JoxaxwuTte, uro ipu L = 6u L = 7 Apxumen MoxeT o0ecreduTs cede modey.

[Mudarop u Apxumea UrparoT B Takyio urpy. OHHU 1O odepean pucyroT oTpe3ku amuHbl oT 1 g0 L (L —
BEIllECTBEHHOEe 4mcio, Oombinee 1). Tor, mocie Ybero xojma Cpeiad BCEX HAPUCOBAHHBIX OTPE3KOB MOXKHO
BBIOpATh TPH, 00pa3ykoIre HEBBIPOKICHHBINH TPEYroJdbHUK (YIOBICTBOPSIOIINX HEPABEHCTBY TPEYTOJIbHUKA),
npourpsiBaet. [lepBbiM cHoBa xoaut [Tudarop.

1.3. KTo 13 urpokoB MOKeT obecnieunTh cede moodeay mpu L = 47
1.4. Kto u3 UrpokoB MOkeT obecneunTsh cede modemy mpu L = 5?
(Knon K.A., Qupoman 1U.A.)

Croxer 2.

IMycts @ b,c — nelictBuresnbHble ymciaa u3 orpeska [3;6]. Jlokaxure (WM apryMEHTHPOBAHO
OIPOBEPTHUTE) CICAYIOIINE HEPABCHCTBA!
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24.

(Knon K.A.)

Croxer 3.

3.1. [ycts B Beipaxennn *+ f (x+1) +f (x+2) + ... +f (x+n) paccrasuin 3xaku TaK, uto wis f (X)=X° BIpaxeHue

oOparaercsi B KOHCTaHTY. JIoOKaxuTe, 4TO 3TO BhIpaXKeHUE OynmeT kKoHcTaHToH, ecnu f (X) 3aMeHUTH Ha JTF000M

KyOM4eCKUI MHOTOYJICH.

3.2. lycrs f — kyOuueckuit muorowieH. B Beipakennn + f (x+1) £ (x+2) £...£f (X+N) paccraBuiau 3HaKu Tak,

YTO MOJTYYHJIaCh KOHCTaHTa. JloKaKuTe, 4To N IenuTcs Ha 4.

3.3. [lycth k03P PUIMEHTHI Y KyOMYECKOr0 MHOTOUICHA I[eNbIe, a 3HAKH B BBIPAKCHHUH JUIMHBI N PaCCTaBIICHBI

TakK, 4To mojy4minack koucranra d. Jlokaxure, uto d menurcs Ha 6.

3.4. Jlokaxkute, 94TO A1 J1000ro N>4, KpaTHOro 4, MOYKHO PacCTaBUTh 3HAKK B BhipakeHun + f (X+1) £f (x+2) +
. = f (x+n) Tak, 4yTOOBI €ro 3HAUCHHE CTAHOBHJIOCH KOHCTAHTOW IMPH IOJICTAHOBKE JHOOOT0 KyOHUYECKOrO

MHOTrowieHa f.

(Convinun A.A.)



